

MAŁY SPUTNIK



МАЛЫЙ СПУТНИК



Ahoj! Wszystkim małym i tym starszym Widzom Małego Sputnika!

Jestem z Wam od 4 lat i dzielenie oglądam wszystkie bajki i filmy jakie są na festiwalu.

Strasznie się cieszę, że wraz z Antkiem mogę wybierać te najlepsze bajki, przy których świetnie się bawię i często o nich pamiętam. A najbardziej lubię malować bohaterów z bajek i filmów. Moim ulubieńcem jest Czeburaszek i zawsze marzyłam, żeby mieć w domu takiego małego Misia i żeby był żywy. Chodziłyśmy razem na plac zabaw, zabierałabym go do plecaka do szkoły.

Lubię też Kikoriki bo są wesołe jak ja.

Jeszcze lubię na Małym Sputniku watę cukrową :) bo rozdają wszystkim dzieciom i różne zabawy lepienie wilka i zajęcia w glinie albo dmuchane zamki i układanie klocków lego.

Zapraszam Was do kina i do zabawy.

Może się spotkamy!
Rita Skulská
I mam 7 lat

Привет всем Зрителям Малого Спутника!

Я с Вами уже 4 года и смотрю все мультики и фильмы фестиваля.

Я очень рада, что вместе с Антком, мы можем выбирать лучшие мультфильмы, от которых я получаю удовольствие и часто о них вспоминаю. А больше всего мне нравится рисовать героев мультфильмов. Мой любимец это Чебурашка и я всегда мечтала, чтобы у меня дома был такой мишка и чтобы он был настоящим. Мы бы вместе ходили играть на детскую площадку, он бы, спрятанный в рюкзаке, ходил со мной в школу.

Мне нравятся тоже Смешарики, потому что они веселые как и я. И на Малом Спутнике мне еще нравится сахарная вата потому что ее дают всем детям. И разные игры: лепить волка и зайца, воздушные замки и кубики лего.

Приглашаю вас в кинотеатр и будем вместе играть!

Увидимся!
Рита Скульская
И мне 7 лет

Cześć, jestem Antek, mam 7 lat.

Lubię uczyć się nowych rzeczy i bawić się. Uwielbiam oglądać bajki, a potem wyobrażać sobie że jestem jednym z bohaterów. Dlatego „Mały Sputnik” jest moim ulubionym świętym. Najbardziej chciałbym obejrzeć w kinie bajkę o Ilje Muromcu - bohaterze, który przez 33 lata nie mógł chodzić przez chorobę, a potem został uzdrawiony i w dodatku super silny. Mama mówi że to zdarzyło się naprawdę, tylko dawno temu i nazywa się bałwana. Niech będzie.

Oprócz tego lubię Bajki Maszy i Kikoriki, nie są o bohaterach, ale są bardzo śmieszne. Zapraszam na filmy!

Привет, меня зовут Антек, мне семь лет.

Я люблю учиться и играть. Обожаю смотреть мультики, а потом представлять себя одним из героев. Поэтому «Малый Спутник» - это мой любимый праздник.

Больше всего я хотел бы посмотреть в кинотеатре сказку про Илью Муромца - богатыря, который 33 года не мог ходить, а потом был исцелен и обделен огромной силой. Мама говорит что это действительно произошло, только очень давно, и называется балвана. Ну и ладно.

Кроме этого, я люблю «Машины сказки» и «Смешариков» - они правда не про героев, но зато очень смешные.

Приглашаю всех в кино!